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3. Magyarorszag varosai

Magyarorszagon 2013. jilius 15-én 346 varos volt. Feladata a varosok adatainak elemzése,
illetve egy adott nevii varos adatainak kikeresése lesz. (A rendelkezésére allo kozigazgatasi
adatok a 2013. julius 15-i, a teriileti és népességi adatok pedig a 2012. januar 1-jei allapotnak
felelnek meg.)

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezdoket!
e A megoldas sordan a H oszloptdl jobbra végezhet segédszamitdsokat.
o Amennyiben lehetséges, a megoldas sordan képletet, fiiggvényt, hivatkozdast haszndljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.
o Ha egy részfeladatban fel akarja hasznalni egy korabbi részfeladat eredményét, de
azt nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irja be
a valésziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Helyezze el a varosadat.txt tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kodolast f4jl adatait

a tablazatkezeld program munkalapjan ugy, hogy az elsd érték az 47-es cellaba kertiljon!
Mentse a tablazatot varosok néven a tablazatkezeld6 program alapértelmezett
formatumaban!
Az adatok helyes beolvasasa esetén a varosok adatai a 35. sortol lefelé¢ jelennek meg.
A tablazat tartalmazza a varos nevét, a megye nevét, amelyhez az adott varos tartozik,
a varos népességét (f), teriiletét (km*-ben kifejezve), az iranyitdszamat, illetve a varossa
nyilvanitasanak évét.

2. A LStatisztikai adatok:” 1ész CS8-as celljja hazank népességszamat tartalmazza
a 2012. januar 1-jei allapot szerint. Hatarozza meg képlet segitségével a C9-es, illetve
a Cl0-es celldban a varoslakok szamat, illetve Magyarorszag teljes népességéhez
viszonyitott aranyat ezen a napon! Az arany tizedesjegyek nélkiil, szdzalék formatumban
jelenjen meg!

3. Képlet segitségével hatarozza meg az egyes varosok népsiirtiségét f6/km*ben kifejezve
a varosok adatait tartalmazd rész Népsiriiség oszlopaban! Az eredményt fliggvény
segitségével minden esetben egész szamra kerekitse!

4. Masolhato képlet segitségével hatarozza meg a C/3:C32 tartomdny celldiban a varosok
szamat megyénként!

5. Az F7-es cellaban egy évszamot taldl. frassa ki egész mondatban az F§-as celldba, hogy
hany telepiilés lett varos a megadott évben! Példaul ha az F7-es cella értéke 2004, akkor
az F'8-as cellaban a kovetkezd szovegnek kell megjelennie: ,,Ebben az évben 18 telepiilés
lett véaros.”. Az évszdm modositasa esetén a szovegben [évd szdm automatikusan
frissiiljon!

6. Az A4-es cellaban egy varos nevét talalja. Képlet segitségével jelenitse meg
a B4:F4 tartomany cellaiban az adott varos megfeleld adatait a munkalap als6 részén 1évo
tablazatbol! Ugyeljen arra, hogy a varos nevének modositisa esetén a B4:F4 tartomany
értékei automatikusan frissiiljenek!

7. Ha olyan név keriil az 44-es cellaba, amely nem szerepel a Név alatti oszlopban, akkor
az A5-0s cellaban jelenjen meg dolt, piros betiikkel, hogy ,Nincs ilyen nevi
magyarorszagi varos.”! Egyébként a cella maradjon tiresen!
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8. A 3. sorban, tovabba a B7, az E7 és a Bl2-es cellakban 1év6 cimek dolt betiistilussal,
a B4:F4 tartomany celldiban és az F§-as cellaban képlettel megjelenitendd értékek
felkovér betistilussal jelenjenek meg! A tablazat cimét az elsé sorban félkovér, 16 pontos
betlikkel alakitsa ki a minta szerint!

9. Allitsa be az oszlopok szélességét ugy, hogy minden cella tartalma olvashatd legyen,
tovabba zarja kozépre az A3:F4 cellak tartalmat!

10. Rejtsen el valamennyi adatot tartalmazo sort a 35. sortdl kezdve lefelé!
11. A mintdnak megfeleléen egyesitse a megfeleld celldkat, tovabba allitsa be a megfeleld
cellak szegélyét és hatterét!

12. Készitsen oszlopdiagramot, amely tartalmazza a varosok szdmat megyénként! A diagram
cime ,,A varosok szama megyénként” legyen, jelmagyardzatot viszont ne tartalmazzon!
A diagram hatterébe a hungary.jpg kép kerliljon a mintanak megfeleléen! Minden
megye neve olvashatd legyen!

30 pont

Minta:

A B C D E F G H I J K L
Magyarorszag varosai

A keresett vdros: Megye Népesség | Terdlet | irdnyitészam | Midta viros
Székesfehérvar Fejér 101722 | 170,89 8000 1885 eldtt

Statisztikai adatok: Egy évszdm:

Magyarorszag lakossdga: 9932000 Ebben az évben 18 telepiilés lett vdros.
Ebbdl varoslako (f6):
Ebbél véroslaka (%):
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